



Újpesti Polgárőrség és Önkéntes Tűzoltó Egyesület  
1045 Budapest, Chinoin u. 20.  
18031955-1-41

## BESZÁMOLÓ

### A 2020-as évről

A 2019-es önkormányzati választások után jelentős átrendeződés következett a kerület vezetésében, így egyesületünk újra a támogatottak közé került. Czigler László alpolgármester úr újra felvette a kapcsolatot velünk, majd megismerve munkánkat komoly lehetőségeket látott bennünk. Ennek következményeképpen három év után újra tudtunk fejlesztésekben gondolkodni és nem csak a túlélés volt a cél.

Sikerült két vonulós mentőszert is szolgálatba állítanunk, melyek kiváló felszerelésekkel rendelkeznek és folyamatosan vonulnak a katasztrófavédelem jelzéseire. Viharkár esetén rendszerint három beavatkozó és legalább három felderítő csapatot tudunk mozgósítani. Tagjaink folyamatosan képzik magukat, tanfolyamokon vesznek részt, rendszeresen vizsgáznak. A Budapesti Mentőszervezet gyakorlatain és bevetésein is ott vagyunk, Vezetési Pontunk újra működőképessé tettük, köszönhetően az új forrásainknak. Idén egy újabb vonulós szer beállításán dolgozunk, melyet a BMSZ biztosított számunkra. Idén sikerült beszerezni egy nagyteljesítményű szivattyút, mellyel viharok esetén gyorsan és biztonságosan tudunk elöntött területeket vízmentesíteni. A két műszaki mentő szer állandó málhakészlettel mozog, igyekszünk minél jobban felkészülni a várható feladatokra. Nyáron ezeket a járműveket meg is mutattuk az újpestieknek a főtéren, ahol nagy számú érdeklődő tudta megismereni tűzoltó-műszaki mentő technikáinkat. A gyerekek boldogan célbalóhettek puttonyfecskeinkkel, a felnőttek választ kaphattak kérdéseikre.



Továbbra is részt veszünk a polgárőr feladatok ellátásában, akár a kerületben akár központi feladatokban. Három járőrautónk folyamatosan üzemben tartjuk, így nagyobb létszámban is meg tudunk jelenni bárhol. Bár

2020-ban lényegesen kevesebb rendezvénybiztosítás volt, a járvánnyal kapcsolatos védekezési feladatok komoly kihívást jelentettek.



A COVID első üteme alatt folyamatosan láttuk el az önkormányzat által ránk testált feladatokat. Az év első negyedében feladataink nagy részét a védekezés tette ki, bevásárolni jártunk, gyógyszereket szereztünk be, ellenőriztük az időkorúak mozgását, figyeltünk a boltok nyitvatartására. Napi szinten kettő-négy fővel bevásároltunk, kiszállítottuk az élelmiszert, gyógyszert a rászorulóknak. Alelnökünk teljes mellszélességgel vállalta a koordinációt és a végrehajtást, nélkülözhetetlen segítséget nyújtva ezzel az egyesületnek. A járványügyi védekezés mellett folytattuk közrendvédelmi tevékenységünket

is, éjszakai járőrszolgálatunk folyamatos maradt.

## Statisztika

A 2020-as évben egyesületünk részt vett a Katasztrófavédelem minősítő és rendszerbeállító gyakorlatain, több, mint száz riasztáshoz vonultunk, ott voltunk minden jelentősebb tüzesetnél, nagy erővel részt vettünk a viharkárok elhárításában.

4500 óra szolgálatot adtunk a kerület közrendvédelmének érdekében, számtalan időskorúnak szállítottunk gyógyszert és élelmiszert.

Rendszerbe állítottunk egy új vonulós szert, ismét működőképessé tettük az országban egyedülálló Mozgó Vezetési Pontunkat. Fejlesztettük tűzoltó szakfelszereléseinket, képeztük tagjainkat, szélesítettük a beavatkozó állomány ismereteit és létszámát. Rendszeresen ügyeleti szolgálatot adunk a Katasztrófavédelem számára is, egyelőre megalakulási hely hiányában, amely még kialakításra vár.

Budapest, 2021. május 13.

Szenderák Attila  
Elnök

*Újpest közbiztonságáért*

*az önkéntesség jegyében*

[www.ujpestipolgarorseg.hu](http://www.ujpestipolgarorseg.hu)